exemple de schéma

PHOTOS
Pour une meilleure appréhension du projet, il peut étre intéressant de joindre
quelques cliches du batiment a réenover

ATTENTION AUX POINTS SINGULIERS :

Pour une facilité d’exécution ultérieure, nous vous conseillons lors de vos prises de
cotes, de notifier toutes particularités relatives aux chantier pouvant nécessiter une
adaptation spécifique par vos soins :

- Arrivée de gaz, téléphonie, électricité... - Store banne
- Volets a battant - Antenne, parabole...
- Débord de toit inférieur a 20 cm - Eclairage
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aide a la

PANS DE MURS N1 - - - - - N°7 TOTALTM

Hauteur (m)

Longueur (m)

Surface (m2)

TETE DE PIGNON - - - - - - N°7 TOTALTPI

Hauteur (m)

Longueur (m)

Surface (m2)

FENETRES TOTALTF

Profondeur tableau (m)

Largeur tableau(m)

Hauteur tableau (m)

Surface (m2) -

Quantiteé

PORTES TOTALTPO
Profondeur (m)

Largeur (m)

Hauteur (m)

Surface (m2)

Quantité

TOTAL SURFACE = TM+TPI- (TF+TPO)+TC=TS =

Hauteur (m)

S: SURFACE A COMMANDER =TS x1,07=S =

Longueur (m)

Surface (m2) DONT M2 D'ISOLANT BAS “DUO"

EXPLICATION :

On prend la surface totale des murs et pignons a habiller de bardage, a laquelle on
retranche la surface des ouvertures, puis on multiplie le résultat par 1,07, soit

7% calculés pour les pertes matieres dues aux découpes sur chantier. \
Dans ce total, il faut préciser la surface des murs a habiller d’isolant bas |

revétu ciment “Duo* pour le sous bassement (minimum 20 cm). |

r

Nota Bene: cette surface d’isolant bas peut étre plus importante si par
exemple la maison a isoler présente un sous sol, ou un descente de
garage qui sera isolée mais pas habillée de bardage.




